
Základní škola a praktická škola Brno, Vídeňská, příspěvková organizace  
Sídlo: Vídeňská 244/26, 639 00 Brno 

 

Zápis dítěte do PŘÍPRAVNÉ TŘÍDY při základní škole 

na školní rok 2024/2025 
 
 

Rádi bychom otevřeli PŘÍPRAVNOU TŘÍDU při základní škole s kapacitou minimálně 
11 dětí. 

 
1) Přijímání žáků do Přípravné třídy při základní škole se řídí podle ustanovení § 47 a § 165 

odst. 2 písm. b) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším 

odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění  a v souladu se zákonem 

č. 500/2004 Sb., správní řád.  

 

2) Do Přípravné třídy může být přijato dítě na základě doporučení školského 

poradenského zařízení (PPP, SPC) k zařazení do přípravné třídy a také s vyřízeným 

odkladem povinné školní docházky nebo dodatečným odkladem povinné školní 

docházky, který si rodiče vyřídí ve své kmenové škole, kam spadají podle svého trvalého 

bydliště. Děti se vzdělávají podle ŠVP pro ZV, část zpracovaná pro mateřskou školu 

(Přípravná třída). 

 

3) Stanovený počet žáků přijímaných do Přípravné třídy při základní škole je minimálně 

11 dětí a maximálně 14 dětí. 

 

4) Zápis pro školní rok 2024/2025 bude probíhat dne 16. 4. 2024 od 9:00 do 15:30 h. 

(Rezervace konkrétního času je možná po telefonu 731 507 325) 

 

V den zápisu do Přípravné třídy při základní škole zákonný zástupce přijde společně 

s dítětem, kde může proběhnout motivační seznámení s prostředím školy. Uchazeč 

obdrží v den zápisu registrační číslo, pod kterým budou vyhlášeny výsledky rozhodnutí. 

 

Dokumenty k přijetí do Přípravné třídy při základní škole je možné doručit následujícím 

způsobem: 

− Osobní podání v den konání zápisu. 

− Do datové schránky školy (ID: qb3xb7s). 

− E-mailem s uznávaným elektronickým podpisem (nelze jen poslat prostý email!).  

 

Dokumenty si můžete stáhnout na webových stránkách školy, nebo si dokumenty 

vyzvednout osobně ve škole v den zápisu. 

 

Pokud se nebudete moci dostavit do školy dne 16. 4. 2024, můžete tak učinit dne  

18. 4. 2024 od 11:00 do 15:00 h (daný termín domluvit po telefonu 731 507 325). 
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5) Dokumenty potřebné k přijetí do Přípravné třídy 

− Žádost a přihlášku o přijetí do Přípravné třídy při základní škole. 

− Doporučení školského poradenského zařízení (SPC, PPP). 

− Odklad povinné školní docházky, který zákonní zástupci mají ze své kmenové školy, 

kam spadají podle svého trvalého bydliště. 

− Účastník zápisu může být vyzván k předložení průkazu totožnosti, rodný list dítěte za 

účelem ověření, zda za dítě opravdu jedná oprávněná osoba  a kartičku zdravotní 

pojišťovny dítěte. Proto doporučujeme, aby si zákonní zástupci tyto doklady přinesli. 

U cizinců – pas (doložení pobytu). 

6) Kritéria pro přijetí: 

− Žáci s odkladem povinné školní docházky. 

− Žáci jsou přijímáni do naplnění kapacity Přípravné třídy.  

− Kompletnost dokumentů. 

− Losováním, v případě většího počtu žádostí o přijetí do Přípravné třídy. 

 

Dítě může být do přípravné třídy přijato do října školního roku, v případě otevření 

přípravné třídy, pro daný školní rok. K přijetí je potřeba doporučení školského 

poradenského zařízení (PPP, SPC) k zařazení do přípravné třídy, vyřízený odklad 

povinné školní docházky nebo dodatečný odklad povinné školní docházky, který si 

rodiče vyřídí ve své kmenové škole, kam spadají podle svého trvalého bydliště.   

 

7) Výsledky rozhodnutí:  

Zákonní zástupci budou informováni (prostřednictvím přiděleného registračního čísla) 

o výsledku přijímacího řízení na webových stránkách školy a vyvěšením na budově školy 

(vitrína školy – hlavní vchodové dveře), tímto se považují výsledky rozhodnutí 

za oznámené. 

 
Další informace: 
Provoz přípravné třídy je ve všední den od 8:00 do 11:40. Přípravná třída je určena pouze pro 
děti s odkladem školní docházky, dodatečným odkladem povinné školní docházky, pětileté 
děti a pro všechny děti, kterým pravidelná příprava a odborná pomoc pomůže usnadnit 
úspěšné zahájení povinné školní docházky. 
Škola zajišťuje pro děti oběd, školní družinu, mimoškolní zájmovou činnost. 
 
Hlavním cílem je systematicky připravovat děti k bezproblémovému nástupu do 1. ročníku 

základní školy. Samozřejmostí je péče speciálních pedagogů.  
Naše škola úzce spolupracuje s pedagogicko-psychologickými poradnami a se 

speciálně pedagogickými centry, součástí komplexní přípravy pro bezproblémový nástup do 
1. ročníku je v případě potřeby i logopedická péče. 

Děti se učí především herními činnostmi, veškeré aktivity provádíme hravou formou. 
Výhodou přípravné třídy je nižší počet dětí ve třídě (maximálně 14), který nám umožňuje za 
pomoci asistentů pedagoga individuálně se věnovat každému dítěti. Edukativně stimulační 
činnosti, které v běžných mateřských školách probíhají v odpoledních hodinách 
ve skupinkách s menším počtem dětí, prolínají v přípravné třídě celodenním programem. 
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Při veškerých činnostech jsou zohledňovány individuální možnosti dítěte – 

zaměstnání je vždy přiměřeně jeho věku a schopnostem. 
Základem jsou hry zaměřené například na rozvoj řeči, osvojení si matematických 

pojmů, zrakového a sluchového vnímání, rozvoje grafomotoriky, zpíváme, tancujeme, 
cvičíme, chodíme do přírody, hrajeme divadlo a spoustu dalších zajímavých věcí.   
 

 

 

Jak se k nám dostanete:  

Základní škola a praktická škola Brno, Vídeňská 244/26, příspěvková  organizace se nachází na 

světelné křižovatce ulic Vídeňská a Vinohrady po pravé straně u zastávky Nemocnice 

Milosrdných bratří směrem od Mendlova náměstí do Modřic nebo do Starého Lískovce. 

Dostupná je tramvajemi č. 2, 5, 6. Vzhledem ke své poloze je pohodlně a rychle dostupná z 

kterékoliv části Brna. Rodiče, kteří dorazí autem, tak mohou zastavit ve dvoře vedle školy, 

vjezd z ulice Vídeňská.  

 

 

Telefon kancelář školy: 543 248 940                          Adresa: Vídeňská 244/26, 639 00 Brno  

Mobil ředitelka školy: 731 507 323    www.videnska.cz 

 

 

 

 

 

Mgr. Martina Straková 

                 ředitelka školy  


